T:  11. 1. 2021 – 15. 1. 2021
Vyučujúci: Mgr. Tomanová

SJL – 7. roč.   Umelecký opis –  str. 44, 45 - Zapamätajte si - odpísať do zošita, str. 44/ cv. 1 – vypísať umelecké /básnické/ prostriedky do zošita, str. 45/ cv. 3 A,B,C - vypísať umelecké /básnické/ prostriedky do zošita, str. 45/ cv. 2 - napísať sloh - umelecký opis na obrázok zimnej krajiny a zapísať do zošita / musí mať úvod, jadro, záver s odsekmi/.
Literatúra: Martin Kukučín - str. 160 – urobiť poznámky, str. 46 – ukážku Z teplého hniezda- čítať, urobiť rozbor / LD-epika, LŽ-poviedka, LF-próza/, vypíš postavy, vyhľadaj v ukážke 3 slová, ktoré dnes nepoužívame a zapíš do zošita;
Ľubica Suballyová - str. 163 – urobiť poznámky, str. 51 – ukážku O medailách a pomaranči- čítať, urobiť rozbor / LD-epika, LŽ-poviedka, LF-próza/, vypíš postavy.

SJL – 8. roč. 
str. 48 – 49 – Slávnostný prejav – str. 49 - Zapamätajte si + text za červenou zvislou čiarou /kompozícia slávnostného prejavu/ + text v modrej tabuľke - odpísať do zošita.
Literatúra: str. 110 - Samo Chalupka - urobiť poznámky, str. 36 - ukážku Mor ho! - čítať, určiť LD, LŽ, LF, určiť rým z 1. strofy, str. 41/ Budeme si pamätať + Zistili ste – odpísať.

SJL – 9. roč. 
Str. 48 – Neživotné podst. mená muž. rodu zakončené na –r, -l - str. 49 - Zapamätajte si - odpísať do zošita, str. 49/cv. 5 , str. 50/ cv. 6, 7, 8, 9 – vypracovať do zošita. 
Literatúra – str. 49 – Isaac Asimov - ukážku Stratený robot - čítať, určiť LD, LŽ, LF, vypísať postavy, str. 54 - Zistili ste – odpísať.

Poznámky z OBN si píšu intaktní aj začlenení žiaci! 
OBN 6. roč. – str. 37 – Ľudská psychika - napísať stručné poznámky.
OBN 7. roč. – str. 33 – Zdravý spôsob života  – napísať stručné poznámky.
OBN 8. roč. – str. 34 – Rodinné právo –  odpísať Zhrnutie + tabuľku nad Zhrnutím.
OBN 9. roč. – str. 43 – Peniaze a funkcie peňazí – str. 45 – odpísať poznámky – Zhrnutie.
Začlenení žiaci: 
Slovenský jazyk 7. roč. – Skloňovanie podst. mien muž. rodu - vzor chlap  - z učebnice odpísať Zapamätaj si + vzor chlap, vyskloňovať slovo murár, Ondro.
Slovenský jazyk 8. roč. – Pravidelné stupňovanie prídavných mien – z učebnice str. 43 - 44 -odpísať Zapamätaj si , vystupňovať nový, mladý. / Napr. starý – starší – najstarší/, PL str. 26.
Slovenský jazyk 9. roč. – Prídavné mená - stupňovanie  – z učebnice odpísať Zapamätaj si , vystupňovať nový, mladý. / Napr. starý – starší – najstarší./
Čítanie – pre každý ročník - 2 ukážky z učebnice  každý týždeň prečítať, zaznamenať do zošitov názov prečítaných ukážok , vypísať postavy.

