ZAPRASZAMY DO LEKTURY

Podczas pracy zdalnej oprócz poznawania nowych wiadomości i umiejętności stworzyliśmy sobie strefę relaksacyjno-czytelniczą. Mieliśmy okazję poznawać kolejnych, ciekawych bohaterów literackich.                                                        
Zaprzyjaźniliśmy się z Czarnym Noskiem niesfornym misiem, który przeżywa mnóstwo zabawnych, czasem smutnych,  a czasem nawet niebezpiecznych przygód. Zachęcamy do przeczytania książki Janiny Porazińskiej  „Czarny Nosek” a może miś zostanie także waszym przyjacielem.  Piotruś i Mateusz D z klasy 2a  wykonali wspaniałe portrety uroczego niedźwiadka.                                                                               
Spodobała nam się także pozycja niemieckiego autora Knistera „ Yoko mój wyjątkowy przyjaciel”. Yoko to mała, futrzana istota, która uwielbia mrożonki, potrafi stawać się niewidzialna, umie rapować i trzepotać uszami. Futrzak pomaga dziewczynce o imieniu Pia, a potem sam potrzebuje pomocy. Czy uda się go uratować? Oto zagadka. My już znamy odpowiedź, Was zachęcamy do przeczytania książki.                                                                                                                       
Autor Yoko  Knister napisał także serię książek o czarodziejce Lili. My przeczytaliśmy część „Czarodziejka Lili i magiczne żarty”. Będziemy sięgać po inne pozycje o pełnych humoru przygodach dziewczynki.                                                                                                                               

