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SJL – 7. roč.   Pomnožné podstatné mená –  str. 39/ - Zapamätajte si - odpísať do zošita, str. 40/ Zapamätajte si - odpísať do zošita, str. 39 / cv. 1, 2, 3, 4 – vypracovať do zošita, napísať 10 viet s pomnožnými podst. menami. 
Literatúra: Jozef Cíger Hronský - str. 159 – urobiť poznámky, str. 41 – ukážku Do školy - čítať, urobiť rozbor / LD-epika, LŽ-poviedka, LF-próza/, vypíš postavy, str.45/ Zistili ste – odpísať.

SJL – 8. roč. 
str. 46 – 47 - Obzrime sa späť – cv. 1, 2, 3, 4 -  vypracovať do zošita.
Literatúra- str. 124 – Milan Rúfus – urobiť krátke poznámky, str. 33-34 - ukážky  Rozhovor v parku so strážnym anjelom, Modlitba za starkú - čítať, určiť LD, LŽ, LF, určiť rým, nakresliť obrázok str. 33, str. 36-39 – Samo Chalupka - ukážku Mor ho! - čítať, určiť LD, LŽ, LF, určiť rým z 1. strofy, str. 41/ Budeme si pamätať – odpísať.

SJL – 9. roč. 
Príprava na T9 – pracovať s textami čitateľskej gramotnosti, ktoré vám boli zaslané.
Literatúra – str. 44 – V.Ferko, A. Ferko - ukážku Ako divé husi - čítať, určiť LD, LŽ, LF, vypísať postavy.

Poznámky z OBN si píšu intaktní aj začlenení žiaci! 
OBN 6. roč. – str. 31– Národná a európska identita - napísať stručné poznámky.
OBN 7. roč. – str. 31 – Konflikty v sociálnych skupinách a ich riešenia – napísať stručné poznámky.
OBN 8. roč. – str. 31 – Občianske právo –  odpísať Zapamätajme si - str. 32.
OBN 9. roč. – str. 35 – Spotreba a spotrebiteľ – str. 37 – odpísať poznámky – Zhrnutie + graf /Konečná spotreba.../.

Začlenení žiaci: 
Slovenský jazyk 7. roč. – Pádové otázky - skloňovanie podst. mien - učebnica str. 45/ 2 – vypracuj do zošita, str. 46/Zapamätaj si odpíš + cv. 5 - Diktát.
Slovenský jazyk 8. roč. – Prídavné mená -  vlastnostné str. 41 + str. 42 - Zopakuj si + Zapamätaj si – odpísať, str. 43/cv. 3 – napísať do zošita.
Slovenský jazyk 9. roč. – Opakovanie učiva o podstatných menách – vyskloňujte tieto podst.mená do zošita – maslo, vajce, písanie, prasa, str. 37/ 5 - Diktát – odpísať.
Čítanie – pre každý ročník - 2 ukážky z učebnice  každý týždeň prečítať, zaznamenať do zošitov názov prečítaných ukážok , vypísať postavy.

