T:  22.02. 2021 – 26. 02. 2021
Vyučujúci: Mgr. Tomanová
SJL – 7. roč.  Násobné číslovky – str.51/ Zapamätajte si – odpísať do zošita, + cv. 5,6,7 – vypracovať do zošita.Určité a neurčité číslovky – str. 53/ Zapamätajte si + Zopakujte si odpísať do zošita + cv. str. 55/ 5, 7.
Literatúra: Rudyard Kipling - str. 160 – napísať krátke poznámky, str. 79 /ukážku Mauglí - čítať, urobiť  LD- epika, LŽ- poviedka, LF- próza, vypísať postavy, podčiarknúť hlavné postavy ; Pozrite si aj sfilmovanú podobu. Jack London - str. 161 – napísať krátke poznámky, str. 83 /ukážku Sivé vĺča - čítať, urobiť  LD- epika, LŽ- poviedka, LF- próza, vypísať postavy, podčiarknúť hlavné postavy ; Označte rozprávača príbehu.
SJL – 8. roč. 
str. 59– Častice – str. 61/ Zapamätajte si – odpísať. Str. 63/ Citoslovcia + Zapamätajte si – odpísať + cv. 8, 9 vypracovať. Str.  67/ cv. 13 – pojmovú mapu prepísať do zošita + cv. 12 – odpísať, str. 69/ Zapamätajte si – odpísať.
Literatúra: Lucy Maud Montgomeryová- str. 110 urobiť poznámky o autorke , str. 54 - ukážku Anna zo Zeleného domu - čítať, urobiť  LD, LŽ- dievčenský román, LF, vypísať postavy, str. 58/ Budeme si pamätať – odpísať. Joe Alex - str. 109 urobiť poznámky, str. 59 - ukážku Čierne koráby - čítať, urobiť  LD, LŽ- dobrodružný román, LF, vypísať postavy , str. 64/ Zistili ste, Budeme si pamätať – odpísať.
SJL – 9. roč. 
Str. 56 – Slovesá – vytvoriť pojmovú mapu, str. 57/ cv. 4, str. 58/8, str. 59 – Príslovky – vytvoriť pojmovú mapu,  str. 60/ cv.5,6,7.
Literatúra – Victor Hugo - str. 67 - ukážku Bedári - čítať, urobiť  LD, LŽ-  román, LF, vypísať postavy.
Poznámky z OBN si píšu intaktní aj začlenení žiaci! 
OBN 6. roč. – str. 43– Ľudské emócie, city - napísať stručné poznámky+ str.45- Ľudská osobnosť -napísať stručné poznámky.
OBN 7. roč. – str. 39 – Vznik, vývoj a charakteristika ľudskej spoločnosti – napísať stručné poznámky.
OBN 8. roč. – str. 39 – Právne inštitúcie SR – str. 40- odpísať Zhrnutie + Slovník.
OBN 9. roč. – str. 55 – Poisťovne – str. 56 – odpísať Zhrnutie.
Začlenení žiaci: 
Slovenský jazyk 7. roč. – Vzor mesto  - z učebnice str. 64 a 65/ odpísať Zapamätaj si + skloňovanie slova mesto, + Vzor vysvedčenie - str. 68 a 69/ odpísať Zapamätaj si + skloňovanie slova vysvedčenie,  str. 70/ cv.5 - odpísať do zošita.
Slovenský jazyk 8. roč. – Slovesá – z učebnice str. 57 – odpísať Zapamätaj si, str. 58/ Zopakuj si a Zapamätaj si – odpísať do zošita. Str. 60 a  61/ Zopakuj si a Zapamätaj si – odpísať do zošita.
Slovenský jazyk 9. roč. – vytvoriť 7 viet na podstatné a prídavné mená – napísať do zošita.
Čítanie – pre každý ročník - 2 ukážky z učebnice  každý týždeň prečítať, zaznamenať do zošitov názov prečítaných ukážok , vypísať postavy.

