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SJL – 7. roč.   Slová podľa dobového výskytu –  str. 35 -Všimnite si – odpísať, str. 35/cv. 9 - vypracovať do zošita, str. 35 / Zapamätajte si – odpísať , str. 36/cv. 6 Zapamätajte si + Zopakujte si – odpísať do zošita.
Literatúra: NO NAME - str. 31 - 32 – čítať, urobiť rozbor piesne / LD-lyrika, LŽ-pieseň, LF.../, vonkajšiu kompozíciu, rým, vyhľadať  personifikáciu, str. 29/ nákres obrázka, str. 33/ - text celý odpísať.

SJL – 8. roč. 
 str. 31 – Opakovanie prídavých mien - str. 34/ Zopakujte si +  str. 35/ Zopakujte si odpísať, str.35/ cv. 3, 4, 5, 6 - vypracovať do zošita. str. 37 - Osobné zámená – str. 38 / Zapamätajte si – 2 tabuľky odpísať, + cv. 4,5 - vypracovať do zošita.
Literatúra- str. 122 – Pavol Országh Hviedzdoslav – urobiť krátke poznámky, str. 27, 28 - ukážku  Pozdrav - čítať, určiť LD, LŽ, LF, vonkajšiu kompozíciu, rým,vyhľadať 2 básnické prostriedky, str. 121 – Maša Haľamová – urobiť krátke poznámky, str. 29 - ukážku  Vyznanie - čítať, určiť LD, LŽ, LF, vonkajšiu kompozíciu, vyhľadať 2 básnické prostriedky.

SJL – 9. roč. 
Str. 36-37 – Interpunkčné znamienka - str. 39, 40 / Test č. 2 - vypracovať, str. – 41/ Diktát 1, 2 -  odpísať do zošita. Diktát č. 2 – urobiť vetný rozbor.
Literatúra – str. 30 – Pavol Országh Hviezdoslav - ukážku Ežo Vlkolinský čítať, určiť LD, LŽ, LF, vonkajšiu kompozíciu, vyhľadať básnické prostriedky – epitetá, metafory, zdrobneniny.

Poznámky z OBN si píšu intaktní aj začlenení žiaci! Nezabudnite na vylúštenie tajničky a zaslanie na adresu školy do 24. 11. 2020 !
OBN 6. roč. – Moja vlasť – vytvorte projekt do zošita, využite svoje doterajšie poznatky o SR. 
OBN 7. roč. – str. 27 – Komunikácia v sociálnych skupinách – napísať stručné poznámky.
OBN 8. roč. – str. 29 – Odvetvia práva – tabuľku odpísať do zošita
OBN 9. roč. – str. 32 – Ako sa stať podnikateľom – napísať si poznámky z odseku Ako si založiť živnosť a Ako začať podnikať..
Začlenení žiaci: 
Slovenský jazyk 7. roč. – Rod podstatných mien - učebnica str. 39 - vypísať hrubo vyznačené slová do zošita , str. 40/ Zopakuj si, Zapamätaj si – odpísať, str. 41/ cv. 4 – utvor vety.
Slovenský jazyk 8. roč. – Vzor srdce učebnica str. 36 -37/ Zapamätaj si – odpísať + str. 37/ cv. 2 napísať do zošita,  vyskloňovať pole, more.
Slovenský jazyk 9. roč. – Vzor dlaň, kosť – učebnica str. 32/ odpísať Zopakuj si z učebnice + str. 33/ Všimni si prepísať do zošita. Vyskloňovať masť, hus.
Čítanie – pre každý ročník - 2 ukážky z učebnice  každý týždeň prečítať, zaznamenať do zošitov názov prečítaných ukážok , vypísať postavy.

