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SJL – 7. roč.   Výslovnosť a pravopis slov cudzieho pôvodu
Učebnica  - str. 30/ Výslovnosť a pravopis slov cudzieho pôvodu - str. 30/ Zapamätajte  si odpísať, str. 30/2 – cv. odpísať, vytvoriť 10 viet a napísať do zošita, str. 31/ cv.3a – vytvoriť 10 viet na slová a napísať do zošita, str. 31/4a – odpísať ružovú a modrú tabuľku a doplniť i/y, str. 31/ Zapamätajte  si odpísať.
Literatúra: Jozef Urban - str. 164- urobiť poznámky, str. 26 – čítať, urobiť rozbor piesne /LD-lyrika, LŽ-pieseň, LF.../, vonkajšiu kompozíciu, nákres obrázka.

SJL – 8. roč. 
 str. 24- Neživotné podst. m. muž. r. zakončené na –r, -l - str. 24/cv. 5,6- dopísať, str. 27 /4 a,b,5- dať do N  mn.č. slová, 6,7, 9 odpísať do zošita, v diktáte podčiarknúť než. podst.m. muž. r. zakončené na –r, -l.
Literatúra- str. 111 – Rainer Maria Rilke – urobiť krátke poznámky, str. 21 - ukážku  Ľúbostná pieseň - čítať, určiť LD, LŽ, LF, vonkajšiu kompozíciu, 2 básnické prostriedky, str. 22/Zistili ste – odpísať.

SJL – 9. roč. 
Str. 22-24 – Rétorika, Zvukové vlastnosti reči , Rečnícky štýl  - str. 26, 27 / odpísať  / Zapamätajte si, str. 29/ Zapamätajte si 2x, Zopakujte si, str. 29/ cv.3.
Literatúra – str. 26 – Tristan Corbiére – ukážka  Epitaf - čítať, určiť LD, LŽ, LF, vonkajšiu kompozíciu, 2 básnické prostriedky, str. 28 /Zistili ste, Epitaf – odpísať.
Poznámky z OBN si píšu intaktní aj začlenení žiaci !
OBN 6. roč. – Budúcnosť obce, v ktorej žijem – napísať názov učiva do zošita a pokúsiť sa zistiť nejakú on-line informáciu o zmenách v obci v budúcnosti /napr. schválenie nejakého projektu.../, zapísať do zošita.
OBN 7. roč. – str. 21 – Socializácia jednotlivca – napísať poznámky.
OBN 8. roč. – str. 26 – Právny poriadok /systém/ SR – str. 27 – Zhrnutie+ slovník – odpísať.
OBN 9. roč. – str. 26 – Hospodárenie podniku – str. 28 - Zhrnutie – odpísať, str. 27/Zvyšovanie produktivity práce – odkresliť a odpísať len hrubo vyznačené slová .

Začlenení žiaci: 
Slovenský jazyk 7. roč. – z učebnice odpísať Tvorenie slov pomocou prípon + poznámky z pracovného listu, ktorý vám zasielam cez obecný úrad.
Slovenský jazyk 8. roč. – Opakovanie, vypracovať  pracovný list, ktorý vám zasielam cez obecný úrad a poslať späť.
Slovenský jazyk 9. roč. – Vzor chlap, hrdina – odpísať skloňovanie z učebnice + poznámky z pracovného listu, ktorý vám zasielam cez obecný úrad a potom pracovný list poslať späť.
Čítanie – pre každý ročník - 2 ukážky z učebnice  každý týždeň prečítať, zaznamenať do zošitov názov prečítaných ukážok , vypísať postavy.
