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SJL – 7. roč.   Pomnožné podstatné mená –  str. 39/ - Zapamätajte si - odpísať do zošita, str. 40/ Zapamätajte si - odpísať do zošita, str. 39 / cv. 1, 2, 3, 4 – vypracovať do zošita. 
Literatúra: Jozef Gregor Tajovský - str. 163-164 – urobiť poznámky, str. 36 – ukážku Do konca - čítať, urobiť rozbor / LD-epika, LŽ-poviedka, LF-próza/, vypíš postavy, odpovedz na otázku: Aké vlastnosti mal starý otec? Na internete vyhľadať 1 poviedku od autora a napísať obsah.

SJL – 8. roč. 
str. 42 - Číslovky – vytvoriť pojmovú mapu na číslovky, str. 44/ cv. 9 -  odpísať do zošita,  str. 43 - cv. 2,3,4,7 - vypracovať do zošita, str. 44/ Zapamätajte si – odpísať, str. 44/ cv.  8a - vypracovať do zošita.
Literatúra- str. 120 – Antoine De Saint-Exupéry – urobiť krátke poznámky, str. 32 - ukážku  Exupéryho modlitba - čítať, určiť LD, LŽ, LF, vypísať 8 hodnôt z autorovej modlitby, odpísať str. 35 – Zistili ste. 

SJL – 9. roč. 
Str. 42 – Výkladový slohový postup, výklad – str. 42-43 /Zapamätajte si – 2 tabuľky odpísať, + cv. 5a  vypracovať do zošita, str. 44/ Všimni si – odpísať, napísať výklad na tému: Škodlivé účinky cigariet na človeka.
Literatúra – str. 36 – Heinrich Stoll - ukážku Priamov poklad - čítať, určiť LD, LŽ, LF, vypísať postavy, str. 35/ odpísať Budeme si pamätať.

Poznámky z OBN si píšu intaktní aj začlenení žiaci! 
OBN 6. roč. – str. 29 – Európska únia - napísať stručné poznámky.
OBN 7. roč. – str. 29 – Spolupráca a súťaženie v sociálnej skupine – napísať stručné poznámky.
OBN 8. roč. – str. 31 – Občianske právo –  odpísať Zhrnutie do zošita - str. 33.
OBN 9. roč. – str. 35 – Spotreba a spotrebiteľ – str. 37 – odpísať poznámky – Zhrnutie + graf /Konečná spotreba.../.
Začlenení žiaci: 
Slovenský jazyk 7. roč. – Číslo podstatných mien - učebnica str. 42 - vypísať hrubo vyznačené slová do zošita , str. 42, 43 / Zopakuj si, Zapamätaj si – odpísať, str. 43/ cv. 1,2 – vypracuj do zošita.
Slovenský jazyk 8. roč. – Prídavné mená -  opakovanie, napísať 10 viet s príd. menami.
Slovenský jazyk 9. roč. – Vzor dievča, vysvedčenie – učebnica str. 35/ odpísať Zopakuj si z učebnice ,  str. 37/ Všimni si – odpísať dievča, vysvedčenie v jednot. a množ. č., 37/ Zopakuj si- odpísať.
Čítanie – pre každý ročník - 2 ukážky z učebnice  každý týždeň prečítať, zaznamenať do zošitov názov prečítaných ukážok , vypísať postavy.

