Naši druháci, tretiaci , štvrtáci a piataci v termíne od 21.9.- 25.9. absolvovali krásny, jesenný, týždenný pobyt v Škole v prírode v Starej Lesnej vo Vysokých Tatrách. Po troch hodinách cesty autobusom s jednou prestávkou sme dorazili do cieľa. Ubytovali sme sa v penzióne Lomnicky, kde sme každému našli svoje miesto, aj keď to nebolo spočiatku jednoduché. No každý sa veľmi rýchlo zabýval a skontroloval aj svojich kamarátov v susedných izbách. Poobede nás čakalo zoznámenie s našimi novými kamarátmi - animátormi. Bengo, Šarky a Miška nás hneď zobrali na lúku, kde si nás náhodne rozdelili do troch skupín. Takto sme potom pod ich velením fungovali celý týždeň. Každý deň ráno po budíčku a rannej hygiene sme si zacvičili na čerstvom tatranskom vzduchu. Po raňajkách sme si urobili poriadok na izbách, čo bolo niekedy dosť náročné, pretože niektorí to asi robili po prvýkrát a ani netušili, ako si majú, napríklad, ustlať posteľ. Ale nejako sa s tým popasovali. Keďže hlásili každý deň veľmi pekné slnečné počasie, rozhodli sme sa využiť tento čas na turistické vychádzky a spoznávanie blízkeho okolia. Učili sme sa, ako sa správne obliecť do hôr, čo si zobrať so sebou na cestu, ako bezpečne kráčať, čo si všímať v prírode. Učili sme sa byť tolerantní voči druhým, byť disciplinovaní, počúvať pozorne pokyny, nebyť hluční a rešpektovať sa navzájom. To boli každodenné zásady prežitia. 
Absolvovali sme tri veľmi pekné turistické vychádzky s dĺžkou sedem kilometrov( denne). Jedna naša túra bola spojená s návštevou Tatranského národného múzea v Tatranskej Lomnici. Bolo tam naozaj super. Program bol nabitý:  film o svišťovi tatranskom, prehliadka múzea s unikátnymi exponátmi zvierat, krojov z podtatranských regiónov a takmer všetkého, čo k Tatrám patrí . No  a nakoniec ako inak, nákup suvenírov.

V popoludňajších hodinách od 14:00-21:00 si nás každý deň preberali naši animátori do spoločenskej miestnosti pesničkovou zvolávačkou. Mali pre nás pripravené zaujímavé, zábavné a tvorivé úlohy na rozvoj pozornosti, predstavivosti ale aj logického myslenia. Hrali sme sa, tancovali, spievali, kreslili, písali poštu, pracovali sami i v tímoch, súťažili a športovali. No skrátka, vôbec sme sa nenudili! Za úlohy, ktoré sme plnili, mohol získať každý tím body, za ktoré sme na konci pobytu vyhrali veľmi pekné ceny: tričká, šiltovky, fľašky, náramky, magnetky a vrecúška s logom CK Slniečko. Počas pobytu v škole prírode sa o nás starali pani učiteľky Michaela Bartová Sluková, Marcela Machová, ktorá bola aj našou zdravotníčkou, Slavomíra Klementová a pán učiteľ František Klement. Nesmieme zabudnúť na naše stravovanie, ktoré bolo veľmi dobré a chutné, aj keď nie vždy každému všetko chutilo. Škola v prírode bola vydarená a nášmu zdraviu prospešná. Všetci sme sa zdraví a spokojní vrátili domov. 
Všetkým, ktorí sa zaslúžili o náš úžasný pobyt v škole prírode patrí naše veľké poďakovanie: ZRŠ pri ZŠ Kamenec pod Vtáčnikom, obecnému úradu  Kamenec pod Vtáčnikom, CK Slniečko,  personálu penziónu Lomničky,  animátorom, učiteľom, vedeniu školy a samozrejme našim rodičom.  
